



从三球领先到被一球绝杀,鲁能3:4不敌重庆

完败的鲁能,用什么应战足协杯



鲁能声称要为了足协杯练兵,但这场比赛依旧没有解决防线问题。新华社发

11月6日,山东鲁能与重庆当代中超五、六名排位赛首回合结束。最终山东鲁能3:4不敌重庆,这样的比分超乎很多人预料。但更加不可思议的是,山东鲁能是在领先三球的情况下被对手连进四球,将比分逆转。若不是重庆队的一粒进球被吹,比分差距将进一步拉大。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 季禹

两支球队交锋,重庆心态完胜

从领先三球到被一球绝杀,鲁能一场比赛中尝遍酸甜苦辣。开场仅3分钟,刘彬彬低球扫传禁区,莫伊塞斯轻松推球进门。第16分钟,郭田雨禁区内横传,格德斯打空门得手。16分钟的两粒进球是那么顺畅自然,堪称本赛季最佳开场。

鲁能上半场有多得意,下半场就有多失意。下半场一开始,郭田雨凌空抽射破门,看似鲁能已将胜利收入囊中,却是球队局面从优到劣的转折。鲁能进球后,紧接着防线失误,出击的韩镕泽和郑铮未能将球断下。

赛后,莫伊塞斯评价了这次失误:“在3:0领先后,我们的防线出现了一个比较大的失误,如果没有这个失误的话,可能就不会丢第二个球。”莫伊塞斯将失误原因归结为不够专注,“其实这是一个好的现象,这也告诉我们,下场比赛要更加专注才能走得更远。”他评价道。

而后的比赛局面完全向重庆一边倒,山东鲁能下半场在心态上完败。三球领先后,球队开始松懈,在还没来得及回味进球的时候就被对手追回。而在比分被扳平后,鲁能已是士气大损,重庆却是乘胜追击。这才有了第88分钟重庆球员马尔西尼奥单刀赴会,他面对鲁能三名防守球员如入无人之境,轻松推射将比分反超。

比赛后期,格德斯曾频频指向自己的脑袋,似乎在宣泄不满,这也是球队整体心态浮躁的一个缩影。赛后,重庆主帅张外龙表示:“在目前阶段下,球队的精神力可以影响到球员在场上的发挥。”这句话似乎是在对鲁能队员说的。下一场比赛,手握一球领先的重庆在心理上更加占据主动。对鲁能来说,避免心态上产生浮躁、更加专注于比赛本身,在目前阶段是比技战术更为重要的事情。

两个教练斗勇,张外龙临场完胜

比赛结束后,重庆主帅张外龙先是振臂呼喊,而后跪地庆祝。一场艰难的胜利,让他难掩喜悦。旁边的郝伟则坐在替补席一脸怅然。赛后发布会上,郝伟几度叹气。“一场比较遗憾的比赛,我们开局还是打得比较不错的。但是接下来由于我们的不够成熟,自己犯了错误导致比赛失利。”他总结道。

这是郝伟作为鲁能主教练指挥的第五场

比赛。一个颇为尴尬的数据是,虽然鲁能此前两回合8:5战胜河北华夏顺利晋级,但若只算常规时间,鲁能第二阶段的战绩为3平2负,未尝一胜。

在中超赛场上,郝伟还算个“新兵”,但张外龙却是实打实的“老炮儿”。这位韩国教头先后率青岛中能、大连阿尔滨和重庆力帆与鲁能交手10次,并拿到4胜4平2负的领先战绩,郝伟在这位主帅身上吃到苦头,不足为奇。

临场反应上,张外龙也完胜郝伟。上半场,重庆进攻端有些乏力,边路防守成员也成了鲁能的突破口。中场时间张外龙连换三人,将后防稳固的同时加强前点进攻。被替换上场的董洪麟不负众望为重庆攻入首球,球队一度将场上局面逆转。赛后,张外龙直言自己没有想到比赛会是这样,“但我们确实在平时的训练中做好了变化的准备。”张外龙说。

相较而言,郝伟临场变招不足,领先后的换人反而让球队频繁丢球。首发阵容,郝伟的布置让鲁能进攻更加多样化,郭田雨出任单箭头,莫伊塞斯继续前提出任前腰,刘彬彬和格德斯分列两侧任边前卫。这样的安排的确取得成效,但后招不足很容易被经验丰富的对方主帅化解。值得注意的是,虽然赛前郝伟直言本场比赛将派上年轻队员练兵,但实际上鲁能U23球员的出场数要远低于重庆。

两个战线抉择,足协杯还欠火候

自鲁能无缘争冠后,球队目标就转移至杯赛冠军上。鲁能主帅郝伟也不止一次地公开表示,接下来的联赛将在一定程度上成为足协杯练兵场。郝伟赛后表示,领先的情况下连续换人,是为接下来的比赛做尝试。但从下半场表现来看,球队尝试的效果并不好,后防线存在的问题也没有改善。

毫不夸张地说,以鲁能目前的防线应战足协杯,很可能在决赛前就被对手打成筛子。去年自吉尔走后,鲁能后防就成为全队的痼疾,如豆腐渣般的后防,常常让人看球时胆战心惊。本赛季第一阶段,鲁能14轮比赛仅丢11球,后防让球迷大舒一口气,但同时锋线表现又有所下降。

谈到第二阶段球队丢球变多,莫伊塞斯直言:“所有的事情都是两面性的,我们在丢球的同时,在进攻端也进了更多球。我们需要把好的地方扩大,把不好的部分通过各种方法去弥补。”目前距离足协杯的第二回合仅有不到一个月时间,实战机会也仅剩最后一场,鲁能该如何把握,需要教练组好好思考一番。

爆款来袭 新升级 爆款电动修脚器 专利产品 专为中老年人设计 自己就能解决老茧/死皮/开裂

脚上长了老茧、脚垫、嵌甲、鸡眼.....

怎么办?修脚!

自己修脚:慢、没技术、修不好、易伤脚

一个电话,新式电动修脚器 送到家

让您足不出户,修出一双舒服的好脚,安全又轻松

一键操作,使用方便,在家轻松修出一双好脚

和味堂电动修脚器,无需泡脚、无需专业技术,在家修脚,安全快捷,将刀头轻轻靠在脚面需要修磨的部位,几分钟就能祛除脚垫、老茧、厚皮、干裂的角质层等,不损伤正常皮肤,像使用电动剃须刀一样方便,深受广大中老年读者追捧!

全省免费包邮,支持货到付款,齐鲁晚报旗下严选平台,品牌护航,晚报码帮严格把控质量,让您售后无忧,购物更放心!

抢购电话

400-6618-998 营业时间: (8:00-19:00节假日不休息)

地址: 齐鲁晚报·码帮粮品读者体验店(泺源大街2号,大众传媒大厦东门,市内乘坐2、59、79、103在历山路和平路下车,青岛银行北邻)



连续8年畅销全国

- 合金钢刀头耐用
- 刀头易耗件为耐磨材质
- 打破传统修脚习惯
- 配合高效电机更流畅
- 正品安心保证
- 提供完善的售后服务
- 紧贴人体脚部轮廓
- 给您更舒适使用体验

为天下父母修脚

全国统一零售价:

258元/台

读者特惠价

198元/台



特价时间

11月7日-11月13日

全省包邮,支持货到付款